证券代码: 688080 证券简称: 映翰通 公告编号: 2023-010

北京映翰通网络技术股份有限公司 关于对美国子公司增资的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

重要内容提示:

- 投资标的名称:美国映翰通网络有限公司 INHAND NETWORKS, INC
- 投资金额:850万美元
- 相关风险提示: 本次增资事项尚需经过国内发改委、商务、外汇等主管 部门的备案审批,以及在美国变更登记等相关手续,实施的结果和完成时间存在 不确定性。

一、本次增资概述

(一) 对外投资基本情况

美国映翰通网络有限公司 INHAND NETWORKS, INC(以下简称"美国映翰通") 系北京映翰通网络技术股份有限公司(以下简称"公司")的境外全资子公司。 根据公司战略规划,为满足美国映翰通经营发展需要,公司以自有资金850万美 元(约合人民币5,870.36万元,具体以实时汇率为准)向美国映翰通进行增资。 本次增资完成后,美国映翰通注册资本将由150万美元增加至1,000万美元,公 司对美国映翰通的持股比例不变,公司仍持有美国映翰通 100%股权。公司董事 会授权公司管理层签署相关文件、办理后续相关手续等事项。

(二) 对外投资决策与审批

公司于2023年3月15日召开第四届董事会第三次会议,审议通过了《关于 对美国子公司增资的议案》,独立董事发表了明确同意的独立意见,该事项在董 事会权限范围内, 无须提交股东大会审议。

(三)根据《上海证券交易所科创板股票上市规则》、《公司章程》等有关规定,本次增资事项不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、投资标的的基本情况

公司名称:美国映翰通网络有限公司/INHAND NETWORKS, INC

公司性质:有限责任公司

法定代表人: 李明

注册资本: 150 万美元(本次增资前)

成立日期: 2013年12月9日

注册地址: 43671 Trade Center Place, STE 100, Dulles, VA, 20166, USA

主营业务:销售、服务、技术开发

股权结构:公司持有美国映翰通网络有限公司 100%的股权

最近一年又一期的主要财务数据:

单位: 人民币元

项目	2021年12月31日(经审计)	2022年9月30日
资产总额	86, 901, 700. 79	127, 479, 907. 62
负债总额	47, 393, 508. 31	52, 948, 762. 05
资产净额	39, 508, 192. 48	74, 531, 145. 57
项目	2021 年度(经审计)	2022年1-9月
营业收入	100, 161, 941. 39	101, 136, 112. 22
净利润	12, 398, 544. 54	27, 743, 524. 00

注:公司包含美国映翰通的 2021 年度合并报表经信永中和会计师事务所(特殊普通合伙) 审计,并发表标准无保留意见,美国映翰通 2022 年 1-9 月财务数

据未经审计。

三、对外投资对上市公司的影响

公司本次对全资子公司美国映翰通网络有限公司增资是为了增强子公司的资金实力,助力海外市场的拓展,提升公司在海外市场的品牌形象,符合公司实际情况及战略发展需求,有利于公司海外市场长期稳定的发展。由于美国映翰通网络有限公司系公司全资子公司,其财务报表已纳入公司合并报表范围内,本次增资事项不会对公司的当期损益产生重大影响,不会对公司财务状况和经营成果产生重大影响,亦不会损害公司及全体股东的利益。

四、对外投资的风险分析

本次增资尚需经过国内发改委、商务、外汇等主管部门对境外投资事项的备 案审批,以及在美国变更登记等相关手续,实施的结果和完成时间存在不确定性。 公司将严格履行相关主管部门各项手续,采取必要合理的措施顺利推进本次增资 事项。

本次增资属于境外投资行为,境外经营面临汇率波动风险,也面临着海外政策变化、运营管理及投资收益不达预期等风险,敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

特此公告。

北京映翰通网络技术股份有限公司董事会 2023 年 3 月 16 日